
 

 
Praha, 1. duben 2026 
 
Vážení přátelé,  
 
události posledních týdnů ukazují, jak rychle a jak moc se mění bezpečnostní i politická 
architektura světa. Západ již není lídrem a motorem světa. Systém, který posledních 
osmdesát let vytvářel a udržoval, je na konci s dechem. Donald Trump se – přes naděje do 
něj vkládané – neukázal jako hybatel nového světového řádu, ale nakonec se stal 
(podobně jako předchůdci) konzervátorem stávajících pořádků, a to pomocí metod, které 
posledních třicet let neustále a opakovaně selhávají. I když dnes máme novou (a 
doufejme, že lepší) vládu, její kroky jsou zatím v mnoha ohledech spíše zklamáním.  
 
Překotné události posledních týdnů a měsíců ukazují, že hnutí Stačilo! mělo pravdu ve 
svých programových tezích a předpokladech ohledně blízké budoucnosti. Jako jediný 
z kandidujících subjektů ve sněmovních volbách bylo ochotno připustit, že Západ prochází 
prohlubující se krizí a ostatní politické strany na ni nemají jinou odpověď než pokračování 
toho, co naši zemi přivedlo do současné situace.  
 
Obracíme se na Vás, kolegy a přátele, abychom vám nabídli spolupráci pro následující 
volby. Hnutí Stačilo! chce dostát důvodům, proč vzniklo. Jako zastřešující síla pro 
všechny, kteří jsou ochotni upustit od malicherného hraní na vlastním písečku a jsou 
ochotni se spojovat, nacházet společné průsečíky a prosazovat ideje, které jsou odpovědí 
na stávající strukturální krizi našeho světa.  
 
A proto v tomto duchu nabízíme spolupráci každému, kdo má zájem tento pohled na svět 
a politiku realizovat na úrovni obecních a městských zastupitelstev. Hnutí Stačilo! je dobře 
zavedená mimoparlamentní značka, která má své voliče i příznivce. Spojme síly a 
pokračujme ve spolupráci všude tam, kde to dává smysl. 
 
V případě, že by Vaši členové či sympatizanti měli zájem o spolupráci v komunálních 
volbách – ať už s využitím hnutí Stačilo! jakožto koaličního partnera či jako nosiče pro 
Vaše subjekty – ozvěte se, prosím, co nejdříve na e-mail info@stacilo.cz  
 
 
S úctou a mnoha pozdravy    
 
 
Pavlína Procházková a Jana Turoňová, 
místopředsedkyně hnutí Stačilo!  
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